

菲華體育總會慶祝成立卅七周年暨第十九屆職員就職典禮特刊

公元二〇二五年十二月十四日

永遠名譽會長陳永裁
林印永題

發刊詞

菲華體育總會基金會第二屆董事長 施恭旗



A black and white portrait of Chen Zhuoyue, a middle-aged man with dark hair, wearing a dark suit, a white shirt, and a patterned tie. He is smiling slightly and looking towards the camera.

任重道遠

創會會長 陳著遠



A black and white portrait of Chen Shih-chang, a man with dark hair and glasses, wearing a suit and tie. He is looking slightly to his right. The background is plain.

進章新共手譜共攜共移不移初心載雨

名譽理事長 余怡靜



光陰如梭，一轉眼任期已屆滿。回顧這兩年，從戰戰兢兢肩負起菲華體育總會理事長的責，到如今即將卸任，心中百感交集。這段時間既充滿挑戰，也充滿成長，是一次磨礪，也是一次命的實踐，更是我永生難忘的寶貴旅程。

任內，本會持續舉辦各項比賽、訓練與培訓活動，為華社青年打造穩定而長遠的體育發展管道，並積極爭取能從市府進一步擴大參與的實務舞台，並推動體育、激發華社參與，尋找更

，使更多優秀選手能循序漸進，走向更高層級的賽事舞台。為推動體育，邀請華校參與，尋找更發展機會，我與團隊走南闖北，奔走於菲律賓各地，也代表本會率團前往中國進行交流訪問。每步都步履扎實，承載著對體育的熱忱與對華社的承諾，可謂任重道遠 初心不移。

我深信體育的根基在校園。任期期間，本會推動「兒童運動發展計畫」，將基礎運動納入正體育課程，讓孩子從小打好體能與運動素養的底子；為拓展菲華青年選手的視野，本會率領中學球聯隊代表團前往廈門、泉州、晉江與石獅，進行友誼賽與文化交流，不僅是本會深化國際連結重要一步，也讓青年選手在競技與文化上收穫難能可貴的經驗。

體育總會 牽社健康的平臺

理事長 王連僑



菲華體育總會成立三十七年來，有風光無限的光彩，也有暗淡無光的平凡。但在各位前輩的帶領下，菲華體育總會從不忘初心，為華社健康而努力，連僑才疏學淺，但在各位前輩的鼓勵下，受到諸位同仁的厚愛，被選為第十九屆理事長。



三十七年的歲月，經歷十六位理事長，數百名的常務理事，二十個項目委員會的委員 競競業業，默默耕耘，為振興菲華體運所付出的心力，箇中的風風雨雨，只有我們這一群體育人才能夠深深體會。是我們這一個大家庭辛勞的功績，才有這服務華社健康的百年。長年根植在菲的體育精英，正是現時社會所亟須強調的。

平臺，旨在提高華社的體育基礎，更是現時社會的兒童必須學習的基本功課，現代的青少年長期迷醉在手機和電玩，缺少運動，對身心健康有不良的影響，運動可以提高大腦發展：運動能增加腦部血

為了加強對華社體運的投入，體總在多名僑社的棟樑領導默默地支持體總的發展，發動董事基金會，默默回饋社會，每年巨資支持體總的活動，連僑不才，願當各位華社大班的，為華社的健康而努力，為華社體育健才提供培訓，只要有恆心，我們定能培養出傲立群揚威菲島的人才，切盼大家同心協力，堅持運動，寬心知足，延緩衰老。身體健康，無之寶。服務菲華社會大眾的健康，並以體育推進中菲友誼交流。



第十九屆菲華體育總會委員會職員表